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«Батурин -гетьманська столиця» 
 

   
 

Дати туру: 01.05.20; 31.05.20; 20.06.20; 12.07.20; 01.08.20; 22.08.20; 13.09.20; 11.10.20; 01.11.20; 

21.11.20  
 

Маршрут туру: Київ – Батурин – Київ 
 

08:00 Виїзд з Києва, ст. м. Лісова.* 
Переїзд в м. Козелець.  
Відвідування собору Різдва Богородиці. У ХV столітті недалеко від Остра, вгору за течією однойменної річки, 
з'явилося поселення Козелець. На початку XVII століття це було вже значне укріплене місто. У Козельці 
найстарішою, найбільшою і найбільш ефектною спорудою є собор Різдва Богородиці. Цей собор, створений 
за проектом Растреллі архітекторами І. Григоровичем-Барським і A. Квасовим, насправді захоплює. Його 
будівництво ініціювала родина Розумовських, які на той час були в Російській імперії дуже впливовими і 
багатими людьми. 
Прибуття до Батурина.  
Батурин – одна з найяскравіших пам'яток козацької доби, офіційна резиденція гетьманів Лівобережної 
України, розташована на березі річки Сейм. Історичний заповідник об'єднує безцінні пам'ятки історії, 
архітектури, культури та ландшафтного дизайну. Не просто назвати місто, яке б, подібно до Батурина, 
зберігало в собі стільки неймовірних історій величі і падіння, а також історичних подій і свідоцтв тих часів, що 
викликають скільки суперечливих оцінок. Та, незважаючи на таку славу, Батурин зайняв одне з ключових 
місць в історії України. 
Обід (за дод. плату).  
21:00 орієнтовний час прибуття групи до Києва. 

Тривалість екскурсії – 12 годин (разом з дорогою) 

 
У вартість включено: проїзд за маршрутом у комфортабельному автобусі, екскурсійне обслуговування за 
програмою, послуги супроводжуючого, страхування. 
 
За додаткову плату: додаткове харчування і особисті витрати. Вхідні квитки в палац Розумовського – від 25 грн 
школярі та пенсіонери, від 50 грн дорослі; відвідування церкви Воскресіння Господнього; вхідні квитки в музей 
Кочубея – 15 грн школярі та пенсіонери, від 30 грн дорослі; вхідні квитки в Музей археології – від 15 грн 
школярі, від 30 грн дорослі і пенсіонери; вхідні квитки в музей "Вітрила Миклухо-Маклая" – від 30 грн/особа; 
вхідні квитки в Цитадель – 20 грн. школярі, 30 грн дорослі, 20 грн. пенсіонери; відвідування Музею воскових 
фігур трьох українських гетьманів, Пилипа Орлика, Івана Мазепи та Дем'яна Ігнатовича (вхід – від 30 грн/особа 
з екскурсією). Оплата проводиться під час туру. 
 
* місце збору, контактний телефон супроводжуючого, номер автобуса – будуть вказані в інфолист 
(інфолист видається за 1-2 дні до початку туру) 


